

**В рамках ежегодных мероприятий, приуроченных к всероссийскому Дню правовой помощи детям, в республике состоялись встречи следователей и воспитанников социальных учреждения для детей-сирот**



В течение недели сотрудники аппарата следственного управления СКР по Республике Саха (Якутия) и его территориальных следственных отделов посетили социальные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Совместно с сотрудниками правоохранительных органов следователи провели с детьми беседы по вопросам профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, разъяснили негативные последствия самовольных уходов из семьи и учреждений.

В городе Якутске к встрече следователей и воспитанников республиканской специальной

школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, присоединились педагог-психолог Мобильной кризисной службы Гаврил Докторов и член Общественного совета при следственном управлении СКР по Якутии Нина Барашкова, которые провели для детей полезные и информативные игры по вопросам безопасности.

В игровой форме следователи разъяснили школьникам правила поведения при пожаре, а также затронули вопросы причин их возникновения и соблюдения мер безопасности.

Встречи следователей и школьников прошли во всех районах республики, где функционируют учреждения для детей-сирот.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения



27 Ноября 2019

---

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1413947>